

FS-Treffen 06.12.17, 17:00 Uhr, Ebene 02 (bei den Schließfächern)

Teilnehmer: Shasi, Henri, Toni, Chris, Thomas, Dennis, Jan, Vroni, Max, Pauline, Anna, Chris, Jana, Tracy, Max, Alex, Leo

Abstimmung: Wird das Protokoll vom letzten Treffen angenommen?

Ja: 17 Enthaltungen: 0 Nein: 0

Abstimmung: Übernahme der Spritkosten (ausgelegt von Susi) in Höhe von 109,13 Euro der Bufata in Hannover unter Posten 44?

Ja-Stimmen: 17

Nein: 0

Enthaltungen: 0

-> Begründung: s. Antrag Mietauto Bufata Hannover 2017

- Top Finanzen

Thomas war gestern beim Stura und hat wegen der Ersti-Woche nachgehakt. Geld wurde jetzt wohl überwiesen. Vorschussabrechnungsantrag Mietwagen Bufata wurde abgegeben und als in Ordnung akzeptiert.

- Top Fachschaftshock

Dennis hat vorgeschlagen sich einfach mal als FS gemütlich zusammensitzend. Alle finden die Idee gut, genaueres wird nächstes Mal beschlossen.

- Top Pizza für FS-Treffen

Abstimmung: Beschließen wir für alle zukünftigen FS-Treffen, die länger als 2h dauern, Pizza zu bestellen und über Posten 4180.01 abzurechnen, ohne dass jedes Mal neu im Voraus abgestimmt werden muss?

Ja: 17 Enthaltungen: 0 Nein: 0

-> Begründung: Die Treffen unserer FS finden grundsätzlich erst nach Ende der Kurszeit (Mo-Do. 9-17 Uhr Minimum, Fr bis 13 Uhr Minimum) zwischen Mo und Do statt und dauerten in dem vergangenen Jahr immer über 2h. Ohne Verpflegung wäre für die meisten ein Mitwirken in der FS nicht möglich. Ein späterer Start des Treffens ist auch nicht möglich, da nach Kursende noch theoretisches Selbststudium betrieben werden muss und einige Schwierigkeiten bei der Heimfahrt (Stichwort RNV) bekommen.

- Top QSM-Gelder - mögliche Verwendung

Vorschlag Shasi: Rückenschule, Kasak-Reinigung

Thomas: Prof. Lux wird ihm die Woche noch Wünsche/Ideen der Klinik zur Verwendung der Gelder liefern

- Top Patientenmangel

Auf der Bufata wurde bei der FS-Ausprache das Thema Patientenmangel in den klinischen Kursen angesprochen. Diskussion über mögliche Werbemaßnahmen, zB. über Regionalmedien.

- Top Altprotokolle Physikum

Max und Thomas werden sich in ihrem Semester umhören.

- Nächstes Treffen

Das nächste Treffen findet am 14.12.17, 17:30 Uhr, Ebene 02, evtl. HS Prothetik (Ebene 01)